
Čítárna Unijazz
Mediální ohlasy v roce 2022

V minulém roce u nás natáčela Česká televize a reportáž byla odvysílána 5. 11.  
v rámci pořadu Metropole.
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Server novinky.cz o nás píše jakožto o součásti nového uměleckého centra

Krenovka 16. 12. 2022.
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Článek nám věnovaly Radniční noviny Prahy 3, číslo 11/2022.
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Reportáž magazínu Fullmoonzine z 5. 12. 2022 o koncertu v rámci festivalu

MaFest, který se u nás konal.
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Velký rozhovor s našimi dramaturgy v časopisu Tvar, číslo 15/2022.
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O našem znovuotevření v nových prostorách Krenovky se psalo hned               

v několika médiích – 14. 6. 2022 v Deníku N stejně jako na serveru protisedi.cz

a Radiu 1, o den později se přidal i Fullmoonzine.
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V únoru jsme se podíleli na organizaci benefičního koncertu pro Ukrajinu.

Informovalo o tom Radio 1 27. 2. 2022.



Čítárna Unijazzu je něco jako obývák u vás doma. Tam
taky najdete jen lidi, které rádi vidíte. A nejinak tomu bylo
i s mou akcí, kdy tam proběhl Vánoční večírek Guerilla
Records. Mám dost zkušeností z různých klubů a proto
vím, že když věci běží „samy od sebe,“ nikdy to není samo
od sebe, protože je za tím skryt tým lidí. Ale v Čítárně
Unijazzu má člověk pocit, že to fakt běželo samo od sebe.
A proto jsme se tam cítili jako doma.
Vladimír „Lábus“ Drápal, vydavatelství Guerilla Records

Děkujeme všem, kdo přišli.      
 V Čítárně jsme hráli podruhé a
opět to byla úplná paráda.
Těšíme se na příště!
Kapela Sundrinker

Čítárna Unijazz
Mediální ohlasy v roce 2022

Ohlasy účinkujících
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Na náš koncert v Čítárně nikdy nezapomeneme.
Byl to dokonalý způsob, jak naše první turné
zakončit. Vzhledem k tomu, jak těžké je pro
nezávislou začínající kapelu si někde zahrát,
děkujeme vám za důvěru a vřelou atmosféru.
Přáli bychom si, aby víc míst bylo jako Čítárna:
dobré ozvučení, vnímavé publikum a respekt  
 k muzikantům. Doufáme, že se brzo budeme
moct vrátit!
Leonardo Mirenda, The Second Nature



Čítárna Unijazz
Mediální ohlasy v roce 2022

7



Cílem KineDoku je promítat filmy na
zajímavých místech, kolem kterých se
točí smělé divačky a diváci. Máme
radost, že v nově otevřené Čítárně jsme
takovou komunitu našli a moc se
těšíme na další setkání se skvělým
publikem a neméně přátelským
organizačním týmem.
Anna Jurková, KineDok

Nový sál je velmi příznivý pro pořádání kulturních
akcí všeho druhu. Nová dramaturgie Unijazzu si je
toho vědoma a zhostila se toho se ctí. Kvalitní obsah,
výběr interpretů i četnost pořádaných akcí je toho
důkazem. Čítárna je plně vybavená vším, co je pro
tento druh činnosti potřeba, včetně kvalitní zvukové
aparatury, profesionálního a empatického zvukaře.
Navíc příjemné, takřka domácí prostředí Čítárny je
naprosto unikátní.
Michal Kořán, vydavatelství Blue Lizard, redaktor
Radia B


